

瓦格纳事件后

# 欧盟这场峰会变得十分特殊

欧盟定于6月29日至30日在比利时布鲁塞尔举行夏季峰会。这是在俄罗斯发生瓦格纳事件后，西方国家首次召开峰会。舆论普遍认为，瓦格纳事件对俄乌冲突的影响，将成为本次会议的首要议题。

## A 瓦格纳事件影响待评估



5月6日，在比利时布鲁塞尔，人们在欧盟委员会总部参观会议室。  
新华社发

本次峰会原本设置的议题包括乌克兰局势、经济形势、安全与防务、移民政策和对华政策等。但德国之声报道称，瓦格纳事件打破了原定议程，本次会议将重点讨论该事件对俄乌冲突的影响。

爱沙尼亚总理卡拉斯日前表示，虽然俄罗斯的内政问题不在本次会议的议程当中，也不在任何书面文件的草案中，但是欧盟领导人肯定会讨论瓦格纳事件。她说，关于这一事件如何影响俄乌冲突局势走向，很多人的观点都不一致。

欧盟外长26日在卢森堡召开会议，探讨了相关议题。德国外长贝尔伯克称，这一事件带来的风险“尚无法评估”，但欧盟各国需要继续为乌克兰提供支持。

按照议程，欧盟各领导人将讨论俄乌冲突最新进展以及欧盟对乌克兰提供进一步支持等，乌克兰总统泽连斯基将在29日下午通过视频连线参加会议。

当地媒体报道说，本次欧盟峰会还将探讨，跟随瓦格纳组织创始人叶夫根尼·普里戈任进入白俄罗斯的武装人员，会对欧洲安全产生何种影响。



6月25日凌晨在俄罗斯托木斯克州拍摄的瓦格纳集团车队。  
环球网发

## B 俄乌战场继续拉锯

俄罗斯方面说，瓦格纳事件平息后，俄军在乌克兰的军事行动没有受到影响。

俄国防部发言人科纳申科夫28日通报说，过去一天，俄军在积极防御中成功击退乌军在顿涅茨克地区的阿尔乔莫夫斯克（乌称巴赫穆特）、彼得罗夫斯科耶等地的5次进攻，打死超过240名乌军人员。俄空军还使用高精度武器打击了乌军石油加

工和能源补给储存设施。科纳申科夫说，乌军还尝试在南顿涅茨克方向、扎波罗热方向发动进攻行动。

在此之前，俄罗斯总统普京27日在克里姆林宫内的教堂广场接见参与平叛的国防部、联邦安全局、国民近卫军和内务部等强力部门代表大约2500人，发表电视直播讲话，感谢他们勇敢、忠于职守、对俄罗斯人民忠诚。

他称赞，强力部门确保最重要指挥中心以及战略设施可靠运行，维护边境安全，确保在乌参战部队后方稳固，使“我们没有不得不把一些作战部队从特别军事行动区撤回”用于对付叛乱。

白俄罗斯总统卢卡申科27日证实，普里戈任当天抵达白俄罗斯。白国防部有意将瓦格纳武装人员加入白俄罗斯武装力量。

## C 美西方追加输送武器

美国政府27日宣布向乌克兰提供价值5亿美元的额外军事援助，以帮助乌军进行反攻并增强防空能力。

根据美国国防部27日发布的清单，这批援助包括“爱国者”防空导弹、“毒刺”防空导弹、与“海马斯”火箭炮系统适配的弹药、30辆

“布莱德利”步兵战车、25辆“斯特赖克”装甲车、陶式反坦克导弹、“标枪”反坦克导弹等。

不少人呼吁欧盟继续军援乌克兰。根据会议安排，欧盟各成员国领导人将与北约秘书长斯托尔滕贝格共进午餐。斯托尔滕贝格27日在海牙说，不能因瓦格纳事件而

低估俄罗斯，现在继续向乌克兰提供援助非常重要。

俄《国防》杂志主编伊戈尔·科罗琴科认为，未来两到三年内，西方将不会停止增加对乌克兰军队的现代武器供应，包括向乌军提供更多远程、危险的武器。

（据新华社电）

# 拜登戴呼吸机睡觉 健康状况引关注

美国白宫28日证实，美国总统拜登已开始使用呼吸机治疗睡眠问题。正谋求连任的拜登的健康状况再次引发媒体关注。

## 使用呼吸机引关注

拜登28日被拍到脸上有被宽带子勒过的痕迹，引发媒体关注和猜测。白宫随后表示，拜登正在使用持续正压呼吸机，以治疗睡眠呼吸中止症。

白宫发言人安德鲁·贝茨说，拜登昨晚使用了这种呼吸机，这对有这种病史的病人来说非常常见。相关报道援引相关人士的话说，拜登近几周一直在使用这种呼吸机来改善睡眠质量。

白宫表示，总统的健康状况是公开透明的，但并未就拜登为何使用呼吸机的具体原因、以及此前如何治疗睡眠呼吸中止症等透露更多细节。

白宫医生凯文·奥康纳在一份2019年公布的报告指出，他为拜登检查过睡眠呼吸中止症的相关情况，但在接受鼻腔和鼻窦手术后，拜登的症状已明显改善。

睡眠呼吸中止症是一种常见疾病，其病症主要表现在睡眠期间呼吸短暂停。研究表明，如果不加以治疗，它会引发健忘、疲劳和嗜睡，并最终导致心血管疾病。

拜登4月25日正式宣布谋求连任。他如果胜选，开启第二个总统任期时已82岁。在拜登今年2月进行的例行体检中，奥康纳说拜登“仍然是健康、有活力的80岁男性”，“可以胜任总统工作”。

## 拜登经济学

尽管在治疗睡眠呼吸中止症，但拜登28日仍在继续其竞选选战。拜登当天在芝加哥发表演讲，推出其名为“拜登经济学”的经济政策，宣传美国经济在蓬勃发展。

拜登在讲话中说，在共和党的政策压垮了美国中产阶级后，他的政府正努力使经济复苏。媒体报道说，这场演讲旨在吸引对拜登2024年连任至关重要的工薪阶层和中产阶级选民。拜登强调，在他上任的前两年里，共投资数千亿美元，用于改造基础设施和启动高科技制造业。

美国公共事务研究中心日前进行的一项民意调查显示，只有34%的美国成年人认可拜登的经济领导力，这个数字甚至低于他41%的总体支持率。

（据新华社电）

## 环球时报

# 韩国中小企业出口额 连跌三个月

新华社北京6月29日电 韩国中小企业研究院28日发布的数据显示，韩国中小企业5月出口额同比减少5.2%，连续三个月呈下滑趋势。这一研究机构认为，出现这一情况主要原因是海外市场对韩国主要产品需求疲软。

数据显示，韩国中小企业5月出口额为95.5亿美元，同比减少5.2%，下滑速度较3月和4月有所放缓。韩国中小企业3月和4月出口额同比分别萎缩9.1%和6%。

从产品类别来看，作为韩国主要出口产品之一的芯片及相关产品出口额5月同比减少17.2%，芯片生产设备和合成树脂出口额同比分别减少21.3%和22.8%。不过，包括二手车在内，汽车类出口额同比大增140.8%。

从出口目的地来看，韩国中小企业5月对中国、美国、日本和越南的出口额均有所下滑，分别减少3.4%、6.5%、2.7%和11.5%。

整体来看，韩国5月出口总额为522.4亿美元，同比减少15.2%，连续8个月下跌。去年4月以来，韩国贸易收支已经连续15个月出现逆差。

鉴于韩国出口持续下滑并且民间投资有所萎缩，经济合作与发展组织本月7日把韩国今年经济增长预期由先前的1.6%下调至1.5%。经合组织2021年12月预期韩国今年经济增长率为2.7%，后于2022年6月、9月、11月和今年3月连续下调预期。

# 美国一客运列车 与汽车相撞后脱轨



据外媒报道，6月28日，一列载有190余名乘客的列车28日在美国加利福尼亚州南部撞上一辆汽车后部分脱轨，造成人员受伤。

这是6月28日在美国加利福尼亚州穆尔帕克拍摄的与列车相撞的汽车残骸。

新华社发

# “泰坦”号深潜器残骸内发现疑似人体遗骸



6月28日，在加拿大纽芬兰省圣约翰港，工作人员在搬运“泰坦”号的残骸。  
新华社发

新华社华盛顿6月28日电 美国海岸警卫队28日说，日前发生“灾难性内爆”的美国深海潜水器“泰坦”号的残骸内发现疑似人体遗骸。被打捞起来的“泰坦”号部分部件当日被运往加拿大纽芬兰一个港口。

美国海岸警卫队在一份声明中表示，美国医学专业人士将对疑似人体遗骸进行分析。美国海岸警卫队准备把这些调查证据运往美国港口进行进一步分析检查。美国官员指出，这些证据将对事故原因的调查提供重要帮助。

“泰坦”号深潜器18日在美国马萨诸塞州科德角以东约1450公里的海域下潜前往考察“泰坦尼克”号邮轮残骸，出发约1小时45分钟后失联。美国、加拿大两国的飞机和舰船随后在北大西洋海域展开大规模搜救行动。美国海岸警卫队22日表示，“泰坦”号在沉船地点附近发生“灾难性内爆”并导致5名乘员全部死亡。

## 总统震惊

区的检察官来调查，因为他们担心本地调查人员可能不公正。

达尔马宁说社交媒体流传的视频画面令他“极度震惊”，承诺全面调查，“正义必须得到伸张，真相必将公之于众”。法国政府发言人奥利维耶·韦朗告诉媒体记者，总统埃马纽埃尔·马克龙在28日每周内阁会议上就

内尔身亡一事呼吁民众保持冷静。马克龙当天晚些时候在南部城市马赛视察时说，“一名少年身亡，这令人费解并且不可原谅”，这起事件令整个国家“震动”。

在巴黎郊区布迪长大的法国国家足球队队长基利安·姆巴佩在社交媒体“推特”写道：“我为我的法国伤心。这种情况让人无法接受。我与内尔的亲属一起哀悼，这个小天使走得太匆忙了。”

## 呼吁改革

发生。2022年，13人在类似事件中死亡，而在2021年和2020年，这一数字分别是三人和两人。统计数据显示，2017年以来，法国绝大多数致命枪击事件的遇难者是非洲裔和阿拉伯裔。

据路透社报道，在这之前，法国今年已经发生两起致命枪击事件，都在警方截停检查时

绿党领袖玛丽娜·通德利耶说，视频显示“法国警察在光天化日之下射杀一名17岁少年”，而在视频传出前，警方、检察官和媒体都在撒谎，“你能感觉到我们的警察正变得像美国警察”。

左翼政党“不屈法国”领导人让-吕克·梅朗雄呼吁彻底改革警察队伍。  
（据新华社电）